Y Samodzielny Publiczny Zaktad Opieki Zdrowotnej w Putawach
_ ul. Bema 1, 24-100 Putawy
%ﬁ‘ @i NIP 716-22-38-942 REGON 431205731

Mo Tel. 81 45 02 389

www.szpitalpulawy.pl
zp@szpitalpulawy.pl

L.dz. 25/231/2023 Putawy, 11.01.2023 r.

Wykonawcy uczestniczacy
w postepowaniu nr ZM 52/230/2022

Dotyczy: Postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
na zakup wraz z dostawq sprzetu z zakresu kardiologii inwazyjnej i elektroterapii z podziatem na 35
zadai, dla potrzeb Samodzielnego Publicznego Zaktadu Opieki Zdrowotnej w Putawach,
opublikowanego w Suplemencie do Dziennika Urzgdowego Unii Europejskiej dnia 20.12.2022 roku
pod nr 2022/S 245-710055.

odpowiedzi na pytania

Dziatajac w trybie art. 135 ust. 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamowien publicznych
(Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) zwanej dalej ustawq Pzp, Zamawiajacy przekazuje tre$¢ zapytanh wraz
Z wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:

Czy Zamawiajacy w Zadaniu 29 pozycja 4d dopusci zestaw do kaniulacji i kontrastowania CS bez
cewnika balonowego typu Swan-Ganz? W przypadku odpowiedzi odmownej prosz¢ o wydzielenie
pozycji 4d do osobnego zadania.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza powyzsze.

Pytanie nr 2:

Prosimy o doprecyzowanie Zatacznika nr 3 do SWZ poprzez nadanie § 2 ust. 1 pkt 4 nastepujacej
treéci: ,0 ilodci i rodzaju pobranego asortymentu Zamawiajacy powiadamia Wykonawce, przesytajac
poczty elektroniczng Raport Pobrania. Z chwila pobrania asortymentu z Depozytu wiasnosc¢
asortymentu przechodzi na Zamawiajacego. Raport Pobrania bedzie stanowit podstawe do
wystawienia faktury VAT przez Wykonawce. Pfatno$¢ nastapi za asortyment pobrany, skradziony,
zniszczony oraz utracony (zgodnie z ceng wskazang w Formularzu asortymentowo-cenowymy);”
Odpowiedi:

Zgodnie z modyfikacja z dnia 11.01.2023 .

Pytanie nr 3:

Prosimy o doprecyzowanie Zatgcznika nr 3 do SWZ poprzez nadanie § 2 ust. 1 pkt 5 nastepujacej
treéci: ,Wykonawca zobowigzany jest uzupetni¢ depozyt wedtug iloéci i rodzaju pobranego
asortymentu. Zamawiajacy zastrzega sobie prawo 2adania zmniejszenia lub zwiekszenia ilosci
asortymentu sktadanego do depozytu;”

Odpowiedi:

Zgodnie z modyfikacja z dnia 11.01.2023 r.

Pytanie nr 4:

Prosimy o doprecyzowanie Zatgcznika nr 3 do SWZ poprzez dodanie § 2 ust. 1 pkt 12 o nastepujacej
treéci: ,Zamawiajacy nie jest uprawniony do pobrania z depozytu asortymentu, ktéremu uptynat
termin waznoéci. Jezeli Zamawiajacy posiada w depozycie wigcej niz asortyment danego rodzaju,
zobowigzuje sie do pobrania w pierwszej kolejnosci asortyment o krétszym terminie waznosci
zgodnie z zasada first expired-first out (FEFQ).”

Odpowiedi:

Zgodnie z modyfikacjg z dnia 11.01.2023 r.



Pytanie nr 5:

Dotyczy zadania nr 15, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci mikrocewnik OTW wspierajgcy dla
prowadnikéw wienicowych 0,014” oraz do iniekcji precyzyjnych ilosci kontrastu. Plecione,
wieloptaszczowe zbrojenie, diugosci dostepne: 130cm i 150cm dla prostych, lub spiraine dla
zagietych wersji. Dostepne koricowki: prosta (straight), zagieta (angled: katy: 45°, 90°, 120°, 90°
przedtuzona), migkka (Ext). Pierscier radiocieniujacy platynowo-irydowy na dystalnej koncéwce-
0,89mm dla prostej koncéwki, lub spirainie nawiniety drut platynowo-wolframowy dla koncéwek
zagietych. Dystalna cze$¢ z pokryciem hydrofilnym (40cm proste lub 80cm zagiete). Srednica dystalna
cewnika - 0,024”; srednica wewnetrzna —min. 0,018.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza powyisze.

Pytanie nr 6:

Dotyczy zadania nr 15, poz. 2: Czy Zamawiajacy dopusci mikrocewnik OTW z przeniesieniem obrotu,
wspierajacy dla prowadnikéw wiefcowych 0,014” oraz do iniekcji precyzyjnych iloéci kontrastu.
Budowa 5-cio warstwowa ze spiralnym, przeciwstawnie nawinigtym podwdjnym zbrojeniem,
wewnetrzne uzupetnione warstwg PTFE na catej dlugosci koncéwki roboczej. Dostepne diugosci:
135cm i 150cm. Kompatybilny z cewnikami 5F lub wiekszymi. Pokrycie hydrofilne 60 cm. Dostepne
cztery wersje: Standardowa (flex), Spiralna — z zewnetrznie nawinieta spiralg z tworzywa sztucznego
na odcinku 2cm dystalnej czesci cewnika, Do Twardych Zmian: z gwintowang, metalowg koncéwka
oraz spiralg, Niskoprofilowy — z przejéciem do budowy 4 warstwowej w dystalnej czesci.

Dostgpne srednice: Koricowka taperowana, szaft 2,6F dystalnie dla wersji Std, 2,9F dystalnie dla
Spiralnej i Do Twardych Zmian, 2,2F dla Niskoprofilowej.

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza powyisze.

Pytanie nr 7:

Dotyczy Zadania nr 16, poz. 1: Czy Zamawiajacy dopusci mikrocewnik dwuswiattowy dla dwédch
prowadnikéw 0,14” kompatybilnoé¢ z cewnikiem 25F, zagiete ujscie kanatu OTW, oddajgcy
prowadnik pod katem 10° od osi Rx, dtugos¢ koricéwki 7mm, dwa nieosiowe znaczniki radiocieniujace
na dwdéch wylotach kanatéw Rx i OTW, trzon aplatany stalowym drutem, dobrze przenoszacy obrét.
Dostepna wersja z rozstawem miedzy ujsciami kanatéw — 20mm, profil przekroju 3,5Fx3,5F oraz
dostepny 3,4Fx2,7F, $rednica koricéwki dystalnej- 2,1F dostepna 2F. Powloka hydrofilowa 25cm,
dostepna 18cm.

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza powyisze.

Pytanie nr 8:

Dotyczy Zadania nr 33, poz. 3: Czy Zamawiajacy dopusci ziozenie oferty na stymulator
resynchronizujgcy CRT-P spetniajgcy wszystkie wymagania SWZ tylko z elektrodami LV
czteropolowymi z mozliwoscig doboru odpowiedniego rozstawu pierscieni stymulujgcych?
Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyisze.

Pytanie nr 9:

Dotyczy projektu umowy Zatacznik nr 3 do SWZ: Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na dodanie do
projektu umowy (zatgcznik numer 3 do SWZ) zapisow dotyczacych zapewnienia warunkdw
przechowywania i transportu, o ktérych mowa w art. 14 ust. 3 Rozporzadzenia Parlamentu
Europejskiego i Rady (UE) 2017/745 z dnia 5 kwietnia 2017 r. w sprawie wyrobéw medycznych:
~Zamawiajgcy zapewni, aby wyroby medyczne objete zakresem przedmiotowej umowy byly
przechowywane i transportowane wewnetrznie w ramach osrodka zgodnie z warunkami okreslonymi
przez producenta.”

Odpowiedi:

Zgodnie z modyfikacja z dnia 11.01.2023 r.

Pytanie nr 10:

Dotyczy pakietu 27, tabela cenowa: W pakiecie 27 pozycja 1 pkt 16 oraz w pozycji 2 pkt 16 w SWZ
zamawiajacy wymaga ,Kabla wielorazowego do pomiaréw wewngtrzsercowych z wykorzystaniem
analizatora”.

Prosimy o modyfikacje tabeli cenowej poprzez uwzglednienie tych pozycji z podaniem wymaganych
ilosci.



Odpowiedi:

Zgodnie z modyfikacjg z dnia 11.01.2023 r.

Pytanie nr 11:

Dotyczy Zadania Nr 35: Czy Zamawiajgcy dopusci do oceny cewnik balonowy pétpodatny $rednica
szaftu proksymalnego 1,9F; szaft dystalny 2.36F dla $rednic 1.0-1.75mm; 2.55F dla srednic 2.0-
3.0mm; 2.7F dla srednic 3.25-4.0mm; dtugo$¢ koricéwki: 1.5mm dla $rednic 1.0-1.75mm; 2.0mm dla
$rednic 2.0-3.0mm; 2.5mm dla $rednic 3.25-4.0mm; Rodzaj markeréw - platynowe-irydowe: jeden
marker dla balonéw 1.00, 1,25, 1.50, 1.75; dwa markery dla rozmiaréw od 2.00 do 4.00; Ci$nienie
ABP : 20 bar/atm. Reszta parametréw bez zmian?

Odpowiedi:

Zamawiajacy dopuszcza powyisze.

Pytanie nr 12:

Dotyczy Pakietu nr 16: Czy Zamawiajacy, w zakresie czesci nr 16, dopusci ztozenie oferty z cewnikiem
dwuswiattowym o dtugosci 140cm, z taperowang koricowka dystalng, dtugos¢ odcinka szybkiej
wymiany (RX) 21cm, dystans pomiedzy koncédwka RX a portem OTW 6,5mm, pokrytym hydrofilnie,
$rednica zewnetrzna czesci dystalnej 2,2F, kompatybilny z cewnikiem 5F, wyposazonym w dwa
markery radiocieniujgce?

Odpowiedz:

Zamawiajgcy dopuszcza powyisze.

Pytanie nr 13:

Dotyczy Pakietu nr 17: Czy Zamawiajgcy, w zakresie czesci nr 17, dopusci ztozenie oferty z cewnikiem
dwuswiattowym o dtugosci 140cm, z taperowang koncéwka dystalng, ditugos¢ odcinka szybkiej
wymiany (RX) 21cm, dystans pomiedzy koricdwkg RX a portem OTW 6,5mm, pokrytym hydrofilnie,
$rednica zewnetrzna czesci dystalnej 2,2F, kompatybilny z cewnikiem 5F, wyposazonym w dwa
markery radiocieniujgce?

Odpowiedz:

Zamawiajacy dopuszcza powyisze.
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